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Москва - Кабинет руског премијера саопштио је да се резултати избора неће променити
без обзира на истрагу и масовне протесте.

  

"Чак и кад узмете у обзир такозване доказе, они не прелазе 0,5 одсто укупног броја
гласова."Тако да кад би и хипотетички (резулати) били оспорени на суду, у сваком
случају то ни на који начин не би довело у питање легитимитет гласања или укупног
резултата", навео је портпарол руског премијера Дмитриј Пешков.

  

Изјава Путиновог портпарола уследила је пошто је председник Дмитриј Медведев
затражио да се испитају све примедбе о нерегуларностима током одржавања
парламентарних избора, 4. децембра.

  

У обраћању путем интернет друштвене мреже, председник Русије је навео да је
"наложио да се испитају све примедбе са бирачких места које се односе на поштовање
закона о изборима".

  

Председнички савет за развој грађанског друштва и људских права саопштио је, у
међувремену, да треба да буду испитани наводи о евентуалним кршењима права
грађана на парламентарним изборима.

  

"Извештаји о кршењу права грађана, од права на изражавање до права на искрене и
слободне изборе, озбиљно забрињавају и сваки наговештај о томе треба у потпуности
испитати", каже се у саопштењу.
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Савет, даље, сматра да, у случају да нерегуларности буду потврђене, одговорне треба
извести пред лице правде, а "намештене" изборне резултате поништити, пренела је
агенција Итар- тасс.

  

Чланови савета сматрају да би требало организовати нове изборе уколико потврђене
неправилности угрожавају веродостојност изборних резултата.

  

Савет је критиковао прекомерну употребу силе снага безбедности према учесницима
протеста, наводећи да је то у супротности са законом.

  

"Не само употреба силе, већ и застрашивање студената да ће бити избачени са
високошколских установа и позивање у војску оних студената који учествују у мирним
протестима је недопустиво", сматра Савет.

  

Савет је, такође, затражио од демонстраната да не учествују у провокацијама, да се
уздрже од насиља и не крше закон.

  

Десетине хиљада људи окупило се на протесту у суботу у Москви, а више хиљада у
неколико градова широм Русије.

  

Опозиција тражи поништавање резултата избора, оставку председника Централне
изборне комисије Владимира Чурова и истрагу његових активности, као и одржавање
нових парламентарних избора.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


